Домашнє господарство - це та клітина, яка живить всю національну економіку.

         

              Домогосподарства населення, на сьогодні -  є одним з основних  ресурсів постачання рослинницької та тваринницької продукції споживачам Луганської області, тому для керівництва Луганської області сприяння підвищенню продуктивності та ефективності сільського господарства в проекції на кожне домогосподарство області є пріоритетним.

              Луганською обласною військово-цивільною адміністрацію протягом  грудня  2016 року  проведені    наради   за  участю райдержадміністрацій, голів  міських, сільських, селищних рад з  питань упорядкування  та формування економічних показників діяльності населення в аграрному секторі економіки, в  роботі яких активну участь прийняло Головне управління Держпродспоживслужби в Луганській області та його територіальні підрозділи.

               Під час проведення нарад Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області до учасників були доведені вимоги законодавства України з питань ідентифікації і реєстрації тварин , в  т.ч.  в  частині обов’язковї ідентифікації  всіх продуктивних тварин (ВРХ, свині, ДРХ, коні), навіть тих, що утримуються для власного споживання.

             Озвучені та  роз’яснені процедурні вимоги щодо  ідентифікації продуктивних тварин, вартість послуг  з ідентифікації для фізичних осіб та механізми відшкодування цих послуг.

            Наголошено на забороні будь якого переміщення неідентифікованих  продуктивних тварин, а також заборону реалізації продукції, отриманої  від неідентифікованих  тварин.

            Окремо, до присутніх було роз’яснено про адміністративну відповідальності власників продуктивних тварин за порушення вимог законодавства України з питань ідентифікації та реєстрації.

            Держпродспоживслужба наголошує, що державні дотації в тваринництво, державна підтримка  виробників сільськогосподарської продукції та відшкодування збитків можливе лише по факту ідентифікації продуктивної тварини.

             Держпродсспоживслужба Луганської області завжди готова надати юридичним, фізичним особам та органам місцевого самоврядування методологічну допомогу, консультації з питань ідентифікації та реєстрації тварин.

